TELESO A LATKA. ‘

€ Pripome si rozdily mezi pohybem atomdl v latkach riiznych skupenstvi.
Pro¢ k difGzi dochazi nejsnaze u plynt a nejhiie u pevnych latek?

Vpemnych laikaeh jsow atomy na sebe Pevne” razany,

Atomy v Plynnyeh ldtkach Se mohow yvolne Pohyhovat.
?rotoyk zli‘{‘;dzy;f dochd'z ehg'ze o "FAI'{nu'. e

O Sotek si zaradil a prehdzel pofadi slov ve vétich o Brownové pohybu, nastésti nechal
spravné velka pismena a interpunkéni znaménka za slovy. Sefad slova spravné.

V1827 Robert pohyb roce pozoroval skotsky zrn ve Brown
botanik pylovych vodé.

Vvoce 4827-?ozo\~ovox\ skafsky' botanik Robert Brown Tolm{!a 'n'ov«r'd\ zen

Tento neumél projevy a sleduje pohyb domnival Ze vysvétlit se, Zivota.

Newmé| si tento fohyb vievétlit a domnlval se | Ze sleduje Projery Zi vota.

Teprve objasnil pohybem Einstein jev molekul.

Teprve Einstein ohjasni| jer Pohyhem moleKul.

Molekuly neustéle vody se a narazeji pylového do pohybuji zrna.

HoleKuly vody se neustdle pohyhug! a naraze;’ do ?rlového zrng.

Tim zrno se vodé ve pylové pohybuje.

Tim se Pylove’ zeno ve vode Pohyhue.

@ Na molekuly télesa ze vétsi narazeji vech vody stran.

Na vetdi +¢lesa navd e molekuly vody ze vdech stran,

Takova pohybovat nemohou Brownovym télesa se pohybem.

ToKova #¢lega se ne mohou ?ohykovaf (Brownov,}m Tohylsem,

(5] Doplit do vynechanych mist spravna slova ze seznamu.

Télesa jsou véci, o kterjch miZzeme Fici, Ze maji néjaky t VG , jsou v urcité
’\’oloze a maji n&jaké k‘?tmérr . Teflesq

se skladaji z jedné nebo vice latek. 1- O f k Y mohou byt podle svého
SKu ?en stvi bud pevné latky, kapaliny, plyny, nebo T l aAZmMmo

Viechny latky se skladaji z OVLO m U{ , které se neustale pohybuji. Nékteré
Qt V) YnT se spojuji do skupin, které nazyvime Me le k u | Y
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